

两起盗窃案,江宁警方各悬赏2000元征集破案线索

两男子办公楼里“白日闯” 警方的老熟人谢顶男又现身

趁着办公楼里的员工中午去吃饭,两男子假装来办事偷偷溜进办公室,顺走了工作人员放在办公桌上的钱包。江宁警方根据监控视频中记录的嫌疑人体貌特征,悬赏2000元向市民征集破案线索。

快报记者 陶维洲 通讯员 江公宣



监控中的两名嫌疑人
警方供图

12月13日中午12点半,在南京江宁区麒麟路某办公楼内上班的王小姐吃完午饭回到办公室,发现自己放在办公桌上的拎包被人打开了,包里的钱包不见了。王小姐随即报警。接到报案后,南京市公安局江宁分局上坊派出所民警立即赶到现场进行调查。据王小姐反映,她的钱包里有现金1600多元,还有自己的身份证以及多张银行卡。民警经过现场勘查发现,办公室并没有暴力撬窃的痕迹,经过对办公楼内工作人员的询问,案发时大家都去食堂吃饭了,办公室里根本没人。而且因为工作人员警惕性不高,出去时根本就没有锁上办公室门。“肯定是有人混进了办公楼,趁没人的时候进入办公室顺手牵羊。”民

警调取了大楼的监控录像,果然发现了两名嫌疑人。

记者在监控录像中看到,案发当天12点03分,王小姐所在办公室的楼层空无一人,突然两个西装革履、拎着公文包的男子出现在了走廊之中,他们在走廊中东张西望。在走到王小姐办公室门口时,其中一名谢顶的男子走到门口张望了一下,又马上转身走到了楼梯口。随后和他同行的中年男子站在楼梯口望风,谢顶男子则整理了整衣服,挎着包走进了办公室。大约3分钟后,望风男子做了个招呼的动作,谢顶男子快速地从办公室退了出来。

“经过监控的比对,在案发时段只有这两个中年男子出现过,所以他们有重大作案嫌疑。”上坊

派出所副所长陈笑星说,两名嫌疑人的分工明确,看来不是新手。在仔细分辨两名嫌疑人的体貌特征时,陈笑星觉得那名谢顶男子非常眼熟。陈笑星说,2008年8月,湖熟街道某办公楼也发生了类似的办公室失窃事件,被盗现金8000多元,当时在监控视频锁定的两名嫌疑人中的一个就是这名谢顶男子。

随后,上坊派出所对该案件进行了串并,发现2009年江宁滨江开发区一办公楼发生的盗窃案中,同样出现了这名谢顶男子,那次他得手了8000元现金和一台笔记本电脑。“从我们掌握的情况看,这名谢顶男子是一个惯犯,已经在江宁地区作案多年。”陈笑星说。

新生儿被弃街心公园 两条黄狗“报警”

快报讯(记者 孙玉春)昨天早晨7点,在南京市中山南路与白下路路口的街心公园内发现一名弃婴。当时,两条黄狗看见弃婴后不停叫唤,才引起了晨练市民的关注。

当时刘师傅正打太极,突然他发现两条黄狗一直在花坛里的一棵树下转来转去,用爪子刨地,还使劲叫唤。刘师傅跑过去,结果发现树下有一个手拎袋,里面有奶瓶和半袋奶粉,旁边是一个大的泡沫盒,里面赫然是一个红色包袱。“不会是弃婴吧?”刘师傅把两条黄狗驱赶开,又借手机报了警。赶到现场的民警打开包袱,果然是个孩子,红扑扑的,可能是被惊动了,孩子大哭起来,“听哭声很响亮,孩子应该很健康啊!”有老大妈跑来爱怜地端详着孩子,估计孩子才出生不超过20天。“这么冷的天,把孩子丢了,说不定就冻死了!”围观市民非常气愤。不久,狗主人也赶来了。刘师傅说:“其实还要感谢这两条狗,要不是它们,孩子一时还发现不了呢!”

经过民警检查,这是个女婴。随后民警将孩子送去了南京市儿童福利院,据了解,在弃婴身上并没有任何显示出生时间及身份信息的东西。目前民警仍在调查中,也希望家属或知情者与白下警方联系。

(钱先生线索费50元)

4S店里专挑好车看

店员一不在意他就顺走iPhone4



涉嫌在4S店盗窃手机的男子
警方供图

今年10月11日傍晚5点左右,江宁上坊派出所接到辖区内奥迪4S店报警,称该店一名售车员放在前台的iPhone4手机不见了。

在监控视频中,一个年轻男子引起了民警的注意,只见他一直在前台附近游走,趁前台的接待人员都走开后,他便走进前台办公区内,然后又迅速离开了4S店。奥迪4S店的售车员看了视频

后,也认出了这名嫌疑人。“他进店专挑贵的车看,后来他说要再考虑一下,回头再找他,他已经不在了。”正当民警在奥迪4S店进行侦查时,距离此店不远的大众4S店也向上坊派出所报警称,接待前台也丢失了一部iPhone4手机。民警赶到现场调出监控后,再次发现了嫌疑年轻男子。“很可能两起案件都是他干的,他看车是假,

偷东西是真。”上坊派出所副所长陈笑星说。

快报记者 陶维洲 通讯员 江公宣

两起案件,警方各悬赏2000元向市民征集破案线索,市民如果发现照片上的嫌疑人或掌握有他们的信息,可拨打110报警电话,或联系陈警官13776556901。

仙林悦城年终购房享五重豪礼

看房皆有礼,买房即送 iPad2,圣诞赢取汽车大奖

“2011年底,大量高性价比楼盘涌现,对于刚需而言,一些火爆板块谷底价楼盘已经可以出手。”业内人士面对年终促销季给出了这样的评价。近日,位于仙林湖板块的仙林悦城凭借4800元/m²(含附赠)的超高产品性价比和板块发展潜力,两天吸引了300多组客户到访。而年底购房五重大奖,则更是让不少意向客户心动不已。

五重大奖,看房即送,最高可得POLO轿车

为回馈客户淡季之下对项目的支持,仙林悦城年底推出五重购房优惠。即日起到12月25日期间,客户可凭收到的项目推广短信前往售楼处即可领取精美礼品一份;12月24日到访售楼处将派送圣诞礼物,先到先得,送完为止;活动时间内成功签订商品房买卖合同,均可获赠iPad 2 16G wifi平板电脑1台;认购5#楼房源的均可参与仙林悦城团购年终终极版活动,根据房源面积的不同,可享受总价3-5万元的优惠;凡于活动时间内成功认购任意房源的客户,均可参加12月25日圣诞节

幸运大抽奖活动一次,即有机会赢取大众polo汽车一辆。

37万元买两房,仙林谷底价打动刚需

据售楼处介绍,仙林悦城目前均价4800元/m²(含11-14m²附赠空间),总价37-40万元,就能买一套实用面积达79平米的地铁两房。目前在售的6号楼,作为纯正的板式住宅楼,几乎都是全明户型,南北通透。05、06号楼均沿中心景观区布局,推窗即可尽赏中心森湖景观。

而相比之下,距离项目500米左右的保利、万科等多个项目,目前在售的房价价格都在9500-10500元/平米之间,同样面积段的两房总价在80万元左右。购买仙林悦城,相当于“多走500米,房价省一半”。

业内人士分析,目前房价较低的江宁、江浦、仙林三大板块,仙林的价格最为坚挺,而仙林悦城均价4800元/m²(含附赠)的价格已经是不可被刷新的谷底价,对自住而言确实较为实惠。

仙林价值蓝筹 环境及配套优势突出
仙林悦城位于仙林东路6号,

从地铁二号线经天路站往东,沿仙林大道往东驱车3-4分钟即可到达。沿路是仙林大道景观带,生态环境得天独厚。项目被紫金山、宝华山、栖霞山、九华山四山包围,位居聚宝盘的中央。项目与句容市政府签约,获得了项目旁边阔达50亩的大型生态绿地公园的使用权,经改造开发后,可做为业主私家公园,为项目自然环境及日常生活配套再添一重利好。

整个项目拥有洼地湖景,社区中心2万平方米中心森湖景观植被茂盛,流水潺潺。外围建筑地基则为抬高数米,保证一楼都能有较好的景观视野,同时保证通风采光和干燥。最终营造出建筑底部与中心景观湖面之间5.7米的超大高差。

项目可享受仙林中心及仙林湖所有商业配套,地铁2号线经天路站、规划中的地铁4号线、15号线三地铁在此交汇。区域内KFC、中国移动和苏果旗舰店等大批著名品牌已经进驻,满足消费者的一站式购物、休闲、娱乐、美食、商务等需求。

光阳大舞台圣诞有惊喜

今年圣诞怎么过?光阳大舞台告诉你,今年圣诞,可以过得充满激情和欢乐。半年的筹备时间、众多大腕级演员加盟、光阳演员班底倾情制作、展现秦淮文化……圣诞夜,光阳大舞台将为南京市民献上一顿丰富的演艺大餐。

让外地人来南京不再“白天看庙 晚上睡觉”

8年前,光阳大舞台在南京山西路军人俱乐部开业。适逢湖南演艺文化初登荧屏,全国各地对这一能让人“全身心放松”的娱乐方式很是好奇。“虽然南京是一个著名的旅游城市,但不少外地旅游的人到了这里会觉得,南京的夜生活太不丰富了。”南京光阳大舞台总经理汪海介绍,当时南京有一句俗语叫“白天看庙 晚上睡觉”,说的就是夜间娱乐的匮乏。

为此,汪海特地到湖南学习和考察,引进了在当地非常火爆的演艺文化。“我们是南京首家引进湖南演艺文化的演艺场所。”开业后,“光阳舞台”的演出场场爆满,凭着激情四射、活力奔放、新奇有趣的表演,光阳赢得了观众,也引起整个业界对“演艺”的关注。

近3000场演出真诚付出每一天

开业8年以来,光阳大舞台已经累计演出2910场,刷新了南京演

艺界的演出记录。作为南京演艺界的一面旗帜,光阳捧红了不少明星,一些如今活跃在国内一线的演艺明星,都是从光阳走出去的。“比如唱《求佛》的誓言、唱《回心转意》的黑龙,唱《好姑娘》的李晓杰等等。”

如今,不少南京人都养成了闲时到光阳看看演出的习惯,而光阳“档次高价不高”的定位,还有一周一次的演员换档率,一天一换的节目单换档率,让南京市民每天都可以在这里看到新鲜的表演,获得感官的极大享受。

分店开到河西 圣诞演出有惊喜

到过光阳的市民都有感受,光阳大舞台的演出真挚而富于张力,台上台下热烈的互动,让观众的一个细胞、每一个神经都被欢乐挑逗。坐在这里,可以完全地放松自己,卸下白天工作的重负,享受对生活的热爱。

一场场充满欢乐的演出,观众一次又一次如雷的掌声,都是南京市民对光阳的认可。在演艺文化为广大的南京市民所接受和喜爱后,今年7月,光阳在河西水西门大街开出第二家店号。而圣诞节来临之际,光阳还特别筹划圣诞特别演出,所有节目由光阳自己的演员班底制作,呈现南京人自己的生活方式和文化。据了解,为了让这场演出成功,光阳自半年前就开始筹备,并邀请不少重量级嘉宾加盟。

金喜圣诞·灿

圣诞平安夜,南京金喜丝来登酒店为您倾情呈现主题晚会——金喜圣诞·灿!

游泳池畔,喜来登“水上芭蕾”浓情九载,唯美演艺波光中的璀璨经典;池中出水芙蓉般的脱俗表演与舞台上华丽绚烂的演出相映成趣,美轮美奂!宴会厅里,精心打造的电影之夜,带您重拾经典怀旧,或浪漫清新,或激情澎湃,为电影记忆!“生香阁”缤纷平安夜,为您缔造传统的围桌共享圣诞大餐的浓厚团聚氛围!“丹尼”活力派对上,充满感染力的动感演出必能让您欢欣雀跃、意犹未尽!



诺奖新技术,让肿瘤治疗进入“无痛”时代

肿瘤治疗迎来重大突破!加拿大生物学家拉尔夫·斯坦曼,因在“树突细胞(DC细胞)在免疫系统方面作用的发现”获得“2011年诺贝尔奖”,研究发现:DC细胞联合手术、化疗有效提高患者生活质量、生存率。目前,基于DC细胞的“细胞免疫治疗”已成功在南京454医院肿瘤生物诊疗中心开展,为肿瘤患者带来生命曙光。

发现树突细胞,研究成果延寿命

斯坦曼教授所作贡献,是发现免疫系统中的“树突状细胞”及其在适应性免疫反应、即以自身调控方式适应并清除体内微生物过程中的作用。令人称奇的是,斯坦曼教授在2006年就查出胰腺癌晚期。在医学上,晚期胰腺癌的恶化程度高,生

存期不会超过9个月。然而,斯坦曼教授正是应用了自己的研究成果,通过DC细胞与化疗的综合治疗,成功地将自己的生命延长了四年。

细胞免疫治疗,突破手术化疗弊端

目前,我国免疫治疗领域所开展的肿瘤细胞免疫治疗,均是基于斯坦曼教授的一系列发现,其已显示出与手术、化疗的互补,能减少术后复发、转移,减轻化疗的不良反应。“手术、化疗后出院1-3年,是肿瘤复发转移的‘高危期’,常规治疗虽能暂时杀灭肿瘤,但不可避免的创伤或毒副作用都将对免疫系统造成损伤,一旦遭遇病毒袭击,免疫系统将陷入崩溃,加速肿瘤复发转移。”专家指出,肿瘤细胞免疫治疗通过调节患者免疫力,增强抗癌

能力,抑制或阻止肿瘤生长、转移、复发,有望根除癌细胞。

自主抗癌,有效减少肿瘤复发转移

不同于手术、化疗,细胞免疫治疗是从肿瘤患者自身外周血中分离出专门杀灭肿瘤的DC和CIK单核细胞,通过实验室培养增殖后回输患者体内,DC细胞可识别病原,激活获得免疫系统,再利用细胞因子诱导的杀伤细胞CIK,发挥自身细胞毒性与分泌细胞因子,杀伤肿瘤细胞,二者联合确保免疫反应完成,简单的说就是“用自己的细胞治自己的病”,对身体没有伤害,还能修复提高病人免疫系统,治疗无痛苦、无毒副作用,有效减少转移和扩散,克服传统治疗方式“不彻底、易转移、副作用大”的弊端。